

В Белогорске появилась новая ливнёвка

Автор: Елена
19.06.2023 16:17

□ В ливневках оседает песок, грязь, ветки и листья, □ рассказывает начальник Управления ЖКХ Наталия Трушина. □ Сейчас проблем добавил карагач. Его семена сильно забивают канализацию. Решетки ливневок убираются вручную регулярно. При необходимости специалисты вскрывают их, вычищают колодцы, продувают водой при помощи КДМ.

В Белогорске находится более 70 ливневых колодцев. Протяженность ливневой канализации около 15 километров.